[bookmark: _GoBack]1.Выполните вычитание чисел 111100102-101010012;
2.Переведите число 287 в двоичную систему счисления.
3.Электронная таблица представляет собой:
4.Записать арифметическое выражение [image: hello_html_63e60f90.gif] в виде, в котором оно будет записано в ЭТ.
5.Чему будет равно значение, вычисленное по формуле:[image: hello_html_4741b354.gif]. Если в клетке А1 находится число -3, а в клетке С1 – число 0.
6. При копировании содержимого клетки С2 в клетки В2 и С1 в них были занесены формулы В3+А$1 и С2+В$1соответственно. Что было записано в клетке С2?
7.Что такое диапазон клеток ЭТ ?
8.Сколько клеток входит в диапазон клеток А3:D8?
9. В ЭТ записано арифметическое выражение: =1/3^2*(13-6)/2/4. Записать математическую запись, соответствующую этому выражению.
10. Как изменится формула =F5+1 при копировании ее из ячейки С3 в ячейку С8
1.Выполните сложение чисел 10001000012+10111001102.
2.Переведите число 389 в двоичную систему счисления.
3.Что такое адрес клетки в ЭТ?
4.Записать арифметическое выражение [image: hello_html_63e60f90.gif] в виде, в котором оно будет записано в ЭТ.
5.Чему будет равно значение, вычисленное по формуле:[image: hello_html_4741b354.gif]. Если в клетке А1 находится число -3, а в клетке С1 – число 0.
6. При копировании содержимого клетки С2 в клетки В2 и С1 в них были занесены формулы В3+А$1 и С2+В$1соответственно. Что было записано в клетке С2?
7.Что такое диапазон клеток ЭТ ?
8.Сколько клеток входит в диапазон клеток А5:D9?
9.В ЭТ записано арифметическое выражение: =2/3^2-(13-6)*2/4. Записать математическую запись, соответствующую этому выражению.
10.Как изменится формула =F5+3 при копировании ее из ячейки С1 в ячейку С6
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